



# JAGDULLA HYDROPOWER COMPANY LIMITED

## जगदुल्ला हाईड्रोपावर कम्पनी लिमिटेड

आर्थिक वर्ष २०८०।८१ का लागि सूची दर्ता गराउने सम्बन्धी सूचना ।

(मिति : २०८०।०४।०२)

जगदुल्ला हाईड्रोपावर कम्पनी लिमिटेडका लागि आर्थिक वर्ष २०८०।०८१ मा आवश्यक पर्ने देहाय बमोजिमका सामग्री, आपूर्ति, निर्माण कार्य तथा परामर्श सेवाहरु उपलब्ध गराउने प्रयोजनार्थ सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा ६(क) तथा जगदुल्ला हाईड्रोपावर कम्पनी लिमिटेडको खरिद विनियमावली, २०७७ को विनियम २५ बमोजिम मौजुदा सूची अध्यावधिक गर्नुपर्ने भएकाले ईच्छुक ईजाजत प्राप्त फर्म, निर्माण व्यवसायी, आपूर्ति कर्ता, परामर्शदाता कम्पनी एवम् संस्थाहरु र दर्तावाला ईच्छुक व्यक्तिहरुबाट फर्मदर्ता र नविकरण प्रमाणपत्र, स्थायी लेखा नम्बर, मु.अ.क. दर्ता प्रमाणपत्र, करचुक्ता प्रमाणपत्रको छायाँप्रति र व्यक्तिको हकमा बिस्तृत बायोडाटा सहित संलग्न निवेदनको ढाँचामा मौजुदा सूचीमा दर्ताका लागि निवेदन पेश गर्न यो सूचना जारी गरिएको छ। रित नपुगी आएका निवेदनलाई मान्यता दिईने छैन। प्राप्त दरखास्तहरु सूचीकृत गर्ने वा नगर्ने अधिकार यस कार्यालयमा सुरक्षित रहने छ।

क) खरिद तथा आपूर्ति तर्फ	ग) विविध सेवा तर्फ
१. मसलन्द तथा कार्यालयका सामान २. मेशिनरी उपकरण ३. ईलेक्ट्रोनिकस उपकरण मर्मत ४. पत्रपत्रिका तथा पुस्तक ५. पिउने पानी ६. छपाइ सम्बन्धी कार्य ७. फर्निचर तथा फर्निसिड ८. गाडी तथा मोटरसाईकलको पार्टपूर्जा ९. सवारी साधन आपूर्ति १०. श्रव्य दृष्य सामग्री ११. हवाईटिकट	१. सरसफाई सेवा २. इन्टरनेट वेबसाइट सम्बन्धी सेवा ३. तालिम/सम्मेलन व्यवस्थापन सम्बन्धी सेवा ४. गाडी भाडामा दिने सम्बन्धी कार्य
ख) मर्मत तर्फ	घ) परामर्श तथा अन्य सेवा तर्फ
१. सवारी साधन तथा पार्टपूर्जा मर्मत २. कम्प्युटर, फोटोकपी मेसीन, प्रिन्टर, टेलिफोन, ईलेक्ट्रिकल तथा ईलेक्ट्रोनिकस उपकरण	१. सूचना प्रविधि सम्बन्धी विभिन्न सेवा २. सफ्टवेयर तथा हार्डवेयर निर्माण तथा जडान ३. बिज्ञहरुको परामर्श सेवा ४. विभिन्न योजनाको सर्भे डिजाईन, लागत अनुमान, नक्साङ्कन तथा विस्तृत आयोजना प्रतिवेदन तयारी लगायतका ईन्जिनियरिङ परामर्श सेवाहरु
ड) माथि उल्लेख नभएका तर कम्पनीलाई आवश्यक पर्ने अन्य	
	१. मालसामान, निर्माण कार्य तथा परामर्श सेवा खरिद कार्य

निवेदन बुझाउने स्थान र प्रकृया: उल्लेखित विषयहरु मध्ये आफू सूचीकृत हुन चाहेको विषय निवेदनमा स्पष्टरूपमा खुलाई तोकिए बमोजिमका आवश्यक कागजात सहित यस कम्पनीको कार्यालय वानेश्वर, काठमाडौं मा कार्यालय समयभित्र बुझाउन सकिनेछ वा कम्पनीको ईमेल: [info@jhcl.com.np](mailto:info@jhcl.com.np) मा आवश्यक कागजात PDF Format मा पठाउन सकिनेछ।

आवश्यक जाँचबुझ पश्चात मौजुदा सूचीमा दर्ता भएको निस्सा प्रमाणपत्र सम्बन्धित निवेदकको ईमेलमा पठाईनेछ।

मिति:

श्रीमान प्रमुख कार्यकारी अधिकृतज्यू,  
जगदुल्ला हाईड्रोपावर कम्पनी लिमिटेड  
वानेश्वर, काठमाडौं — १० ।

## विषय: मौजुदा सूचीमा दर्ता गरी पाँऊ ।

जगदुल्ला हाईड्रोपावर कम्पनी लिमिटेडको खरिद विनियमावली २०७७ को विनियम २५ को उप-नियम (२) बमोजिम तपशिलमा उल्लिखित विवरण अनुसार पुष्ट्याई गर्ने कागजात संलग्न गरी मौजुदा सूचीमा दर्ता हुन यो निवेदन पेश गरेको छु ।

तपशिल		
१. मौजुदा सूचिको लागि निवेदन दिने व्यक्ति, संस्था, आपुर्तिकर्ता, निर्माण व्यवसायी, परामर्शदाता वा सेवा प्रदायकको विवरण:		
क. नाम :	ख. ठेगाना :	
ग. पत्राचार गर्ने ठेगाना :	घ. मुख्य व्यक्तिको नाम :	
ड. टेलिफोन नं. :	च. मोबाईल नं. :	
२. मौजुदा सूचीमा दर्ता हुनको लागि निम्न बमोजिमको प्रमाणपत्र :-		
क. संस्था वा फर्म दर्ताको प्रमाणपत्र	छ / छैन ।	
ख. नविकरण गरिएको	छ / छैन ।	
ग. मूल्य अभिवृद्धी कर वा स्थायी लेखा नम्बर दर्ता प्रमाणपत्र	छ / छैन ।	
घ. करचुक्ताको प्रमाणपत्र	छ / छैन ।	
ड. स्थानीय तहमा दर्ता/नवीकरण गरिएको	छ / छैन ।	
च. कुन खरिदको लागि मौजुदा सूचीमा दर्ता हुन निवेदन दिएको हो, सोको लागी इजाजत पत्र आवश्यक पर्ने भएमा सो को प्रतिलिपि संलग्न	छ / छैन ।	
३. यस कम्पनीबाट आ. व. २०८०।०८१ मा हुने खरिदको लागि दर्ता हुन चाहेको खरिदको प्रकृतिको विवरण :-		
(क) खरिद तथा आपुर्तिकर्ता :	(ख) मर्मत तर्फ :	
(ग) विविध सेवा तर्फ :	(घ) परामर्श तथा अन्य सेवा तर्फ :	
(ड) माथि उल्लेख नभएका तर कम्पनीलाई आवश्यक पर्ने अन्य :		
निवेदन दिएको मिति :	फर्मको छाप :	निवेदकको नाम : हस्ताक्षर :